
Costa Del Sol - Malaga
Program putovanja

1.dan,
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla 2 časa pre leta
Direktan let za Malagu u 08.45h, po sletanju transfer do izabranog smeštaja. Odmor. Noćenje.
2.-7./9./10. dan,
Boravak & odmor, uz mogućnost organizovnja fakultativnih izleta a u organizaciji inopartnera
8./10./11. dan ,
Odjava iz hotela po hotelskim pravilima. Slobodno vreme do polaska. Transfer do aerodroma. Let za
Beograd u 13.05h. Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u 16.15h. Kraj usluga.
(Napomena: vremena leta data u momentu objave ovog programa, mogu biti promenjena od strane
aviokompanije).

Opis
Malaga je drugi po veličini grad Andaluzije i nalazi se na krajnjem zapadu Mediterana, na oko 100
kilometara od Gibraltara. Grad je okružen planinskim vencima i kroz nju protiču reke
Gvadalmendina i Gvadalorse, koje se ulivaju u Mediteransko more.Malaga je grad koji je istorijski
dosta bogat pa ga s razlogom smatraju otvorenim muzejom. Malaga/Torremolinos/Benalmadena
Costa del Sol – često nazivaju najpopularnijim mestom za letovanje u Španiji. U prevodu – “Obala
sunca” opravdava svoje ime sa 320 sunčanih dana godišnje. Costa del Sol je region Andaluzije,
prostire se od istočne Nerje do zapadne Manilve, a glavni grad je Malaga. Čine je i nepregledne
dugačke peskovite plaže, sa nebrojano mnogo restorana, taverna, kafea. Malaga je rodni grad Pabla
Picasa, a i glumca Antonia Banderasa, a letovanje na ovoj destinaciji pored obilaska čarobne Malage,
pruža mogućnost obilaska putem jednodnevnih izleta i obližnje Granade, Marbelje, Ronde, pa i
Sevilje, Kordobe….izbor mesta za obilazak, zabavu, i uživanje je predugačak. Ove godine, Halo
Travel letom iz Beograda ,nudi izbor hotela i hotela apartmanskog tipa u najpopularnijem delu
letovališta Malage, Torremolinosu i Benalmadeni. Hotel Tent 3*-smešten je u centru Toremolinosa,
nudi sobe sa balkonima i pogledom na more ili otvoreni bazen. Udaljen je 15 minuta hoda od plaže i
600 metara od železničke stanice Toremolinos. Svaka soba ima sopstveno kupatilo i TV. Hotelski
restoran na bazi švedskog stola služi neograničen branč od 8:00 do 13:30. Autobuska stanica
Toremolinos udaljena je 100 metara. Hotel apart Bajondilo 4*-Apartmani Bajondillo se nalaze
pored plaže u Toremolinosu. Ovaj smeštajni objekat nudi bazen na otvorenom, besplatan WiFi,
besplatnu uslugu aerodromskog prevoza i raznovrstan zabavni program. Svi apartmani imaju
sopstvenu terasu, a sa pojedinih terasa pruža se pogled na more. Smeštajne jedinice sadrže malu
kuhinju sa pločom za kuvanje i frižiderom. Bazen kompleksa Bajondillo okružuju vrtovi sa ležaljkama
i sezonski bar. Ponuda takođe obuhvata stoni tenis, igraonicu i biblioteku. Osoblje organizuje

https://www.funtravelnis.rs/malaga/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9F%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%BE_%D0%9F%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%81%D0%BE


raznovrsne zabavne programe tokom dana i večeri, uključujući živu muziku. Hotel Sol Principe 4*
– nalazi se u Toremolinosu na samo 100 metara od plaže Playamar. Hotel poseduje recepciju,
restoran, bar pored bazena, lobi bar gde se služe kokteli i druga osvežavajuća pića. U prelepo
uređenom vrtu u centralnom delu hotela nalazi se veliki otvoreni bazen pored kog se nalaze
suncobrani i peškiri. Hotel poseduje i zatvoreni bazen i fitnes centar koji su otvoreni 24 h. Sve sobe
poseduju kupatilo, TV, klima uređaj, mini bar ( uz doplatu ), sef ( uz doplatu ), terasu. WI FI je u
celom smeštajnom objektu ( i u holu i u sobama ) besplatan. Sol Timor Melia 4*– Apartmani se
nalaze u oblasti La Carihuela u Toremolinosu, među baštama i ispred plaže. Kuhinja je opremljena
šporetom, mikrotalasnom pećnicom, tosterom i frižiderom. Neki apartmani imaju pogled na more.
Oko bazena je terasa sa ležaljkama i suncobranima. Sol Timor nudi nekoliko teniskih terena i
aktivnosti za decu. U okolini ima mesta za jelo i mesta za zabavu. Sol Timor Apartments 3*-
Apartmani se nalaze u oblasti La Carihuela u Toremolinosu, među baštama i ispred plaže. Kuhinja je
opremljena šporetom, mikrotalasnom pećnicom, tosterom i frižiderom. Neki apartmani imaju pogled
na more. Oko bazena je terasa sa ležaljkama i suncobranima. Sol Timor nudi nekoliko teniskih terena
i aktivnosti za decu. U okolini ima mesta za jelo i mesta za zabavu. Ocean House Costa Del Sol 4*–
Hotel se nalazi na samoj plaži, odlično pozicioniran pruža predivan pogled na more. Hotel nudi
moderan i savremen smeštaj i može se pohvaliti nizom sadržaja uključujući direktan pristup plaži i
sam bar/klub na plaži. U sklopu hotela nalazi se više bazena. Organizuju se različiti tipovi aktivnosti,
kako za odrasle, tako i za decu. Brojni animatori, plesači, bendovi učiniće Vaš odmor još lepšim.
Hotel Sol Don Pablo 4* – Hotel se nalazi na glavnom šetalištu Toremolinosa pored plaže od koje je
hotel udaljen svega 50 metara. Hotel poseduje recepciju, lobi bar, pansionski restoran “ Cordoba “,
tri otvorena bazena od kojih je 1 za decu, bar pored bazena, ležaljke i suncobrane pored bazena,
veliku terasu za sunčanje sa koje se pruža predivan pogled na more. Svaka soba sadrži kupatilo, mini
bar ( uz doplatu ), klima uređaj, FLAT TV, balkon ili terasu. Wi Fi je besplatan u celom smeštajnom
objektu ( i u lobiju i u sobama). Hotel Best Siroco 4* – Hotel je smešten u mirnom delu obale
Benalmadene na samo 100 metara od plaže i nedavno je renoviran. Hotel poseduje recepciju,
restoran, bar, 3 bazena, igralište za decu, mini klub, animaciju za decu, spa centar. Sve sobe imaju
klima uređaj, TV, telefon, kupatilo, balkon ili terasu. Wi fi je besplatan u celom smeštajnom objektu (
i u lobiju i u sobama ). Hotel Best Benalmadena 4*- se nalazi na samo 150 metara od plaže u
Benalmadeni, ovaj hotel nudi sobe sa terasom i TV-om sa ravnim ekranom. Neke sobe imaju pogled
na more. Poseduje dva hotelska bazena sa slatkom vodom. Oko bazena je terasa za sunčanje.
Dostupan uz doplatu, spa centar nudi hidromasažne kade, saunu, tursko kupatilo i teretanu. Plaže
Malapeskera i Torebermeja nalaze se na nekoliko minuta hoda od Best Benalmadene.

Aranžman obuhvata

avioprevoz Beograd-Malaga- Beograd, redovnom linijom AirSerbia, sa 23kg predatog i 8kg
ručnog prtljaga,
transfer minautobusom ili autobusom, aerodrom-smeštaj-aerodrom, uz asistenciju
predstavnika na destinaciji,
smeštaj na bazi 7,9 ili 10 noćenja, u izabranom hotelu, sa navedenom uslugom,
usluge predstavnika agencije na destinaciji tokom boravka.

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje ( po cenovniku osig. kompanija),
fakultativne izlete tokom boravka



Način plaćanja

Način plaćanja:
* 20% iznosa aranžmana prilikom rezervacije,
* 30% do 60 dana pre puta,
* 30% do 30 dana pre puta,
* 20% do 14 dan pre polaska,
Odloženo plaćanje – na više mesečnih rata (najkasnije do decembra 2025.):
* 20% iznosa aranžmana prilikom rezervacije,
* 30% do 60 dana pre puta, a ostatak iznosa na jednake mesečne do kraja 2024. godine (Bez kamate
i bez uvećanja).
Deponovanje čekova, ili overene administrativne zabrane, kreditne kartice obavezno
najkasnije 7 dana po rezervaciji.

NAPOMENA: za način plaćanja, neophodno je da se klijent izjasni prilikom rezervacije, i način
plaćanja se definiše Ugovorom o putovanju. Za način plaćanja (odloženo u ratama, delom pre, delom
posle puta), rok za dostavu čekova građana ili adm. zabrane na platu je 7 dana nakon rezervacije.
Ukoliko klijent nije deponovao garanciju plaćanja u datom roku, agencija organizator će smatrati da
je izabran način plaćanja DO POLASKA. Administrativne zabrane važe za radnike
preduzeća/ustanova sa kojima organizator ima ugovor o saradnji i važe na originalnom obrascu
organizatora.
Čekovi se datiraju na 10. ili 20.u mesecu, i SVI čekovi moraju na poleđini imati generalije izdavaoca
čekova ( b.r.l.k., adresa,tel.).

Napomene

Obavezno proveriti u agenciji tačno mesto i vreme polaska dva dana ranije
Putnik je u obavezi da pre prijave proveri važnost i valjanost pasoša
Obavezno preuzeti Opšte uslove putovanja organizatora i sa istim se upoznati pre prijave za
aranžman
Pročitati i proučiti detaljan opis smeštaja (lokacija, udaljenost od plaže, centra, usluga,
servis…) prilikom rezervacije
Detaljan opis hotela dostupan na sajtu organizatora i/ili u katalogu za leto 2025.
Putnici su dužni da se pridržavaju kućnog reda objekta/hotela koji je izabrao za smešaj
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da granične ili carinske vlasti ne dozvole izlazak (iz
Srbije) klijentu, ili ulazak na teritoriju EU/Španije, i u tom slučaju se smatra da je putnik
odustao od putovanja

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Halo Travel, licenca OTP
217/2021.A Fun Travel je ovlašćeni subagent


